



Raino 1891 dec. 7én  
Hotel du Nil.

Légn tisztelt Tanár úr!



Értes felhívításra folytán bátorlódván  
Tanár urat soraimmal felkeresni  
főleg, hogy még egyszer köszönetemet  
fejezzem le az ajánló leveléért,  
~~melyet révir kellemes emlékeztető-  
ket szerzett.~~

Elkarokigban a november elején  
betörtöntött kellemetlen hírdelés miatt  
nem volt soláry maradásunk,  
azért már nov. közepén Alexandriába  
utazunk s rövid tartózkodás után  
Rainó felé folytatjuk utunkat.  
Perse Aegyptomban teljesen nyári

hőségét találtnuk s mindkivül jól  
érezted volna eddy magamat úgy a  
kedves clima behatása, mint az érdekes  
országban s annak lakói közt élvezt  
sól tép nyúlóság varázsa alatt  
ha kisebb epidemikus imhozositól  
nem zavarnék folyton itteni eljelle,  
mes existenciáruk közepette s nem vont  
jár meg időrel időre az egészben  
elirt jó eredményeket.

Vollers és Sickelberger arak igen  
szivesen fogadtak; más több ízben talál  
koztam velök; előbbi a k. k. Bibliothecában  
adott rendelkezésére több érdekes  
munkát, utóbbi az "Institut égyptien"  
egész eljelle érdekes m. lésére vezetett ad a

napokban; mindkettően kivélyes újdov-  
leteiket jelentik.

En kossik hozzá fogtam volna már az  
arab tanulmányhoz s bizonyára  
nagyobb előmenetelt is tettem volna  
ha az itt epidemice jelentkező betegség  
és lustaság egyelőre utamat nem  
állanák. Van egy iró de átkom is,  
ki igen szeretne egy kis kossik tudo-  
mányt bekülni ontani; ha jöveim  
oly mérték elcsúszást nem mutat.  
Námsal az itteni Dialectus iránt.  
A napokban ünnepezt Hageim mi-  
led kedves alkalmat magálatott  
a népsélet tarka mozgalmával  
megismerkedhetni; de a helyongró  
az elend arab utyálban - az eljelle aragg

a kedves fehér esőcsok hátán - képezi <sup>egyéb</sup>  
kín leggyalorabb mulatságomat. Való,  
simmily újéig maradunk a városban  
s aztán vagy a Mena hotelbe vagy  
Heluanba látogatunk át, mert így  
látjuk a városnak sűrű levegője  
ad arat a gyalori indispositióra,  
melyet majdnem minden újon-  
nan érkező európaít infektálnak.

Méjéjnek ösinte kórtionekt mondva  
sives jó indulata'ért s a közegő újé,  
alkalmából is jó líván ataimas ruhá  
námitra kórtimo díjtelekkel vagy

Tanárs úrnak

lerotelezett szolgája

Dr. Velics Antal

PS: Tahn tanár úr, kivel a könyv utarban  
gyaloran találkoztam, szintén áldozó lettem  
kölcsi.